

ДЕКАБРЬ 2024

ИМПУЛЬС

ПРЕСС-ЦЕНТР МБОУ СОШ № 39 им. Т. С. ДЗЕБИСОВА

ИДИ ВПЕРЁД МЫ БУДЕМ ВМЕСТЕ, С ГАЗЕТОЙ «ИМПУЛЬС» ИНТЕРЕСНЕЙ

Мы в Музее истории...



5 декабря 10 а класс во главе с классным руководителем Суановой Ф.К. посетил **«Музей истории города Владикавказа»**, который входит в структуру «Национальный музей РСО-Алания» на правах филиала. Особняк в стиле позднего модерна, в котором располагается музей, в настоящее время имеет статус объекта культурного наследия республиканского значения. Здание было построено предположительно, в 1902 г. и принадлежала известному предпринимателю известному предпринимателю и издателю С.И. Казарову. С изменением профиля музея в 1994 г. **к 210-летию основания г. Владикавказа** здесь был создан «Музей истории города Владикавказа». В музее представлены тачанка, которая напоминает о Гражданской войне в Осетии, коллекция крепостного оружия, предметы быта, экспозиция на тему Великой Отечественной войны. Ребята под большим впечатлением остались от увиденного и заинтересовали посетить его другие классы.



На "Алан" по пушкинским картам



10 декабря 8а класс вместе с классным руководителем Хуцистовой А.Р., используя пушкинские карты, пошли на концерт Государственного академического ансамбль танца «Алан», живой легенды национальной культуры Осетии, который давал концерт во Дворце молодежи. Он давно завоевал признание и славу во всем мире. Каждый концерт коллектива – настоящее театрализованное представление, заставляющее душу петь, а сердце – биться чаще.

Почти 80 лет артисты ансамбля развивают лучшие традиции осетинской хореографии. Магическая и сказочная грациозность, плавность и величавость женских танцев, воинственные энергичные и темпераментные пляски мужчин с кинжалами производят ошеломляющее впечатление на зрителей. «Это стихия огня и водопад страсти! Настроение танца передается в каждом движении рук, наклоне головы, взмахе ресниц», – сказал о выступлении «Алана» народный артист России Б. Ватаев. В течение полутора часов дети увидели трепетное объяснение в любви и бескомпромиссный поединок соперников, разгул веселья и глубокую всенародную скорбь. Вы словно попадаете в сказочную страну, населенную красавицами и богатырями, где есть место радости и грусти, но в конце всегда побеждает добро. Наверное, полнее других национальный характер передает легендарный **массовый танец "Симд"**, неизменно становящийся кульминацией программы "Алана". Все было прекрасно....Но как ни странно, в зале можно было заметить много пустых мест,,



Первенство республики по шахматам



Во Владикавказе 22 декабря провели **первенство республики по шахматам** среди детей. За звание сильнейшего сражались почти 200 участников от 5 до 17 лет. Турнир проходил на базе шахматной школы ГМТ. Руководство учреждения регулярно предоставляет площадку для проведения соревнований любого уровня. Организовали первенство Федерация шахмат республики совместно с Минспорта Северной Осетии. Активное участие приняли и спонсоры. 9 дней ребята демонстрировали быстроту реакции и собственную стратегию интеллектуальной борьбы. Сильно отличилась наша ученица **Дряева Лана, ученица 10 б класса**, занявшая 1 место в этом нелегком состязании.

В музее природы



Экспозиция музея природы Владикавказа представлена диорамами, демонстрирующими разные природно-климатические зоны и животный мир Осетии, энтомологической, палеонтологической и геологической коллекциями. Отдел природы Национального музея Республики Северная Осетия – Алания является одним из центров экологического воспитания подрастающего поколения. На его базе регулярно проводятся различные мероприятия, воспитывающие уважительное и бережное отношение к природе. **Ученики 6 а класса во главе с учителем географии Цораевой Н.Т.,** посетившие музей 20 декабря, остались под большим впечатлением от увиденного. Они словно перенеслись на века назад..

Встреча Нового Года в СОШ 39



В преддверии Нового года мы провели **первый совместном утренник** с учениками нашего **ресурсного класса!**

Дети и их родители пришли к назначенному времени, где их уже ждали тьюторы, создавшие атмосферу волшебства в этот особенный день. Ребята с удовольствием находили себе занятия, свободно играли и общались друг с другом. Некоторые из них обратили внимание на одинаковые игрушки, что способствовало развитию взаимодействия между ними.

Все проходило в спокойной обстановке, а тьюторы и родители всегда были рядом.

Кроме педагогов, учеников встречали очаровательные Снегурочка и Дед Мороз, которые вручили детям долгожданные подарки у новогодней ёлочки.

Ребята, их родители и педагоги весело поводили хоровод под праздничную музыку! Это было источником позитива для всех — как же легко и просто мы можем разделить радость друг с другом!

Родители и педагоги тепло поздравили друг друга, услышав слова благодарности и искреннего желания продолжать наше общее важное дело.



1 б класс во главе с классным руководителем **Золоевой Оксаной Сосланбековной** принял участие в Новогоднем представлении **Центральной городской библиотеки «Белоснежка встречает Новый год в Библиотеке»**. Дети приняли участия во многих мероприятиях праздника: рисовали, пели, танцевали, представили поделки. Все ребята получили новогодние подарки, приготовленные библиотекой и довольные ушли домой.

Новогодний подарок ребенку-инвалиду



Новый год - это праздник, который дети связывают с подарками и исполнением желаний. Испытать радость от новогоднего чуда мечтает каждый ребёнок. Особенно в этом нуждаются дети с ограниченными возможностями здоровья. Наша школа в лице **Собко Ростислава 11 Б, Бекмухамедовой Евы 9Б и Кидиной Тани 7Б** приняла участие в акции «Рождественский подарок ребенку-инвалиду». **Волонтерскому отряду «Твори Добро»** во время посещения ребят на дому и вручения им новогодних рождественских подарков удалось подарить частичку своего тепла и радости детям с ограниченными возможностями здоровья. Юные волонтеры поздравили воспитанников детского дома «Ласка» и детского садика «Солнышко» с наступающими новогодними праздниками, вручили подарки, а также пожелали успехов в достижении поставленных целей. В течение двух дней они заботливо помогали упаковывать и адресно вручать подарки для особенных детей. Спасибо ребятам за это!



Корреспонденты : Ваниева Дана 10 а, Гаглоева Ева 10 а, Дзусова Вероника 10а

Редактор: Габанова Г.Б.

